



Operativni plan za 2020. godinu

prosinac 2019.

SADRŽAJ

SADRŽAJ	2
1. REALIZACIJA UGOVORENIH PROJEKATA	3
1.1. YEIM SGA-2 (YOUNG ENTREPRENEURS IN MOTION)	3
1.2. INTERNATURAL - EUROPEAN SOLIDARITY CORPS	4
1.3. EU LEARNING - ADULT EDUCATION AND E-LEARNING IN THE FIELD OF EU FUNDING	5
1.4. I CAN VOLUNTEER - IMPROVING SKILLS OF VOLUNTEERS	6
1.5. DRUŠTVENO - KULTURNI CENTAR LAMPARNA	7
1.6. MOB&PRO	8
1.7. ECOVINEGOALS	8
1.8. SVEUČILIŠTA ZA EU PROJEKTE	9
2) DOVRŠAVANJE OBVEZA PROŠLIH PROJEKATA	11
2.1. 2REVIVE - REVIVAL ENTREPRENEURSHIP THROUGH SECOND CHANCE	11
2.2. POSITIVE - EUROPEAN VOLUNTARY SERVICE	11
3) RAZRADA NOVIH PROJEKATA I PROGRAMA	13
4) ORGANIZACIJSKO JAČANJE UDRUGE	15
5) FINANCIJSKI PLAN ZA 2020.	17



Operativni plan udruge Informo za 2020. sukladan je Strateškom planu udruge za razdoblje 2017. - 2019., a usvojen na sjednici Skupštine udruge održanoj u Vodnjanu, 24. prosinca 2019. godine.

Specifični ciljevi koje udruga planira za 2020. godinu navedeni su u nastavku.

1. Realizacija ugovorenih projekata

1.1. YEIM SGA-2 (Young Entrepreneurs in Motion)

Trajanje: 36 mjeseci (1/02/2019 - 31/01/2022)

Program: COSME, Erasmus for Young Entrepreneurs SGA-2

Partneri: UNINOVA, Camara Oficial de comercio e industria de Badajoz (ES), VAMOS Scotland (UK), Project AHEAD, LOGOS (IT), ICT Cluster (BG), Chambre de commerce et d'industrie de region Paris Ile-De-France (FR), Westfaelische Wilhelms-Universitaet Muenster (DE), Bohemia EU planners SRO (CZ), INFORMO-udruga za poticanje zapošljavanja, stručnog usavršavanja i obrazovanja (HR)

Budžet: 2.088.392,00 eura, udio Udruge Informo je 149.842,00 eura

Informo je jedna od 4 nacionalne kontakt točke za Program Erasmus za mlade poduzetnike, aktivna u već 4 ciklusa programa. Prošli ciklus je trajao od veljače 2017. godine do do veljače 2019. godine. Aktualni ciklus s istim partnerima započeo je u veljači 2019 i provodi se do veljače 2022. Projekt je osmišljen u svrhu promicanja euraopskog poduzetništva u mladim, posebice u ICT sektoru (male i srednje tvrtke koji su davatelji informatičkih usluga i proizvoda za druge male i srednje tvrtke). Namijenjen je svim poduzetnicima, ali posebnu pozornost posvećuje promicanju poduzetništva u ovom sektoru s fokusom na poduzetništvo žena, pomažući novim i već konsolidiranim poduzetnicima da obogate svoje znanje i radno iskustvo putem međunarodnih aktivnosti mobilnosti i umrežavanja. YEIM projekt kroz program međunarodne razmjene Erasmus for young entrepreneurs pruža priliku novim poduzetnicima da uče od iskusnih i uspješnih poduzetnika u njihovu sektoru u zemljama sudionicama programa. Novi poduzetnici usvajaju i razmjenjuju znanje i poslovne ideje s iskusnim poduzetnikom kod kojeg borave i s kojim surađuju u razdoblju od 1 do 6 mjeseci, a boravak im je jednim dijelom financiran od strane Eurapske komisije. U prošlom ciklusu realizirano je 345 uspješnih veza između novih poduzetnika i iskusnih poduzetnika, od čega je Informo sudjelovao u stvaranju 36 odnosa; 12 s uspješnim poduzetnicima te 22 s novim



poduzetnicima. Krajnji je cilj ojačati poduzetništvo, internacionalizaciju i konkurentnost malih i srednjih poduzeća. U ciklusu koji je u provedbi ukupno se cilja ostvariti 467 uspješnih veza između poduzetnika, od čega će Informo facilitirati najmanje 45; 30 novih poduzetnika i 15 iskusnih. Ukupan proračun projekta je 2.088.392,00 eura. Udio Udruge Informo je 149.842,00 eura, od čega je 136.007,00 eura sufinancirano od strane EU.

1.2. INTERNATURAL - European Solidarity Corps

Trajanje: 16 mjeseci (1.10.2019.-31.01.2021.)

Program: Erasmus +, KA1 ESC

Partneri: Udruga ISTARSKO – Ekomuzej iz Vodnjana, Asociacion para la integracion y Progreso de las Culturas Pandora (Španjolska), Associacao Check IN – Cooperacao e desenvolvimento (Portugal), Mission Locale du Velay (Francuska), YouNet (Italija), Associazione di promozione sociale Joint (Italija), Assocaition Hors Pistes (Francuska), PI Youth Association (Turska).

Mjesto provedbe projekta: Vodnjan

ORGANIZACIJE POŠILJATELJI: Associacao Check IN – Cooperacao e desenvolvimento (Portugal), Mission Locale du Velay (Francuska), YouNet (Italija), Associazione di promozione sociale Joint (Italija), Assocaition Hors Pistes (Francuska), PI Youth Association (Turska).

ORGANIZACIJE DOMAĆINI: Udruga INFORMO, udruga ISTARSKO-Ekomuzej iz Vodnjana

Budžet: 73.752,00 EUR

Udruga je pionir u Hrvatskoj kao i organizacija za primanje, slanje i koordinaciju Europske volonterske službe, novog Europskog korpusa solidarnosti. Tijekom 15 godina našeg rada, više od 150 stranih mladih volontera provelo je razdoblja od dva mjeseca do dvije godine volontirajući u sjedištu udruge u Poslovnom inkubatoru u Vodnjanu.

Opći cilj projekta: Glavni cilj ovog projekta je stvaranje dugotrajnog i vidljivog utjecaja na lokalnu zajednicu u pogledu održivog razvoja, očuvanja lokalne kulture, proizvoda i tradicije te poticanja europske svijesti među stanovnicima Vodnjana.

Kratki opis projekta: Od volontera koji sudjeluju u projektu očekuje se interes za razvojem života članova zajednice i poboljšanje vlastitih vještina, kao i želja za životom u inozemstvu u multikulturalnom okruženju, te volja za radom na različitim zadacima. Pet sudionika iz Italije, Francuske, Španjolske, Turske i jedan iz Hrvatske kao lokalni volonter sudjelovat će na projektu



lokalnog održivog razvoja koji će im dati novu perspektivu interakcije između društvenih, gospodarskih i ekoloških pitanja. Volonteri će tijekom razdoblja projekta sudjelovati u raznim aktivnostima koje će provoditi Udruga Informo i Udruga ISTARSKO – Ekomuzej iz Vodnjana. Neke od aktivnosti koje će se provoditi u sklopu projekta su sljedeće: Priprema Erasmus+ dokumentacije, Promidžba platforme My Europa u kojoj će volonteri nalaziti nove natječaje za prijedloge projekata diljem Europe, Upravljanje dnevnim zadacima i planiranjem poslovanja, istraživanje programa financiranja EU, te podrška u pisanju, vođenju i provedbi projekata, Podrška u organizaciji edukativnih i drugih događanja u Vodnjanu, Razvijanje osobnog mini – projekta za poticanje kreativnosti volontera i svijesti o njihovim sposobnostima, Korištenje osobnog i zajedničkog profila na platformi „Basecamp“ za upravljanje zadacima i praćenje vremena, Organizacija događaja za promociju ESC projekta u lokalnoj zajednici, Podrška u procesu urbane regeneracije u Vodnjanu, Pomoć u vođenju trgovine Ekomuzeja, Kreiranje online kataloga Ekomuzeja, Podrška i organizacija radionica o teritorijalnoj analizi i strateškom planiranju Vodnjana, Održavanje školskog povrtnog vrta i didaktičke farme, Organizacija različitih aktivnosti uz suradnju s osnovnom školom da bi se učenike potaknulo na proizvodnju i uporabu tipičnih lokalnih proizvoda, Podrška u organizaciji aktivnosti Ekomuzeja tijekom turističkih posjeta, itd. Volonteri će imati mogućnost pohađanja tečaja hrvatskog jezika koji će im pomoći u interakciji sa lokalnom zajednicom. Ovim projektom će volonteri dobiti priliku (posebno volonteri s manje mogućnosti) sudjelovanja u projekt na multikulturalnoj i međunarodnoj razini, steći osobne i profesionalne vještine te se pripremiti za tržište rada. Volonteri će imati priliku za razvitak osobnih sposobnosti kroz poticanje njihovih kreativnih i strukovnih vještina, dok istovremeno prolaze kroz proces integracije u novu zajednicu. Stečenim znanjem i novim vještinama po završetku projekta biti će spremni napraviti pozitivnu promjenu u vlatitim zajednicama.

1.3. EU learning - adult education and e-learning in the field of EU funding

Trajanje: 22 mjeseci (1.10.2019.-31.07.2021.)

Program: Erasmus +, KA2 - Cooperation for innovation and the exchange of good practices, Strategic Partnerships for adult education

Partneri: Eufrak-Euroconsults Berlin GmbH (Njemačka), European Projects Association (Belgija), European Fund Management Consulting Oü (Estonija), Wieser Consult S.R.L. (Ruminjska), Prodos



Consulting Srl (Italija), Asociacion Building Bridges (Španjolska), Instituto Pedro Nunes Associacao Para Inovacao E Desenvolvimento Emciencia E Tecnologia (Portugal)

Mjesto provedbe projekta: Njemačka, Belgija, Estonija, Ruminjska, Italija, Španjolska, Portugal

Budžet: 98.717,00 eura, od čega na INFORMO otpada 12.436.00 eura.

EU learning je projekt razmjene dobrih praksi i stvaranja mreže na EU razini u obrazovanju odraslih i e-učenju u području financiranja iz EU fondova. Ciljevi ovog strateškog partnerstva su stvaranje europske mreže organizacija aktivnih u obrazovanju odraslih i e-učenju u području financiranja iz EU fondova radi razmjene dobrih praksi i inovacija u obrazovanju odraslih, s posebnim naglaskom na e-učenje te na uspješnu pripremu i ulazak u novo razdoblje financiranja iz EU fondova kroz stalnu razmjenu informacija i materijala.

1.4. I CAN VOLUNTEER - Improving skills of volunteers

Trajanje: 8 mjeseci (2.09.2019.-01.05.2020.)

Program: Erasmus +, KA1 - Youth Exchange

Partneri: Centro Diego Fabbri di Studi Ricerche e Formazione sul Teatro (Italija), Društvo Za Razvijanje Prostovoljnega Dela Novo Mesto (Slovenija), Stowarzyszenie Sztukater (Poljska), Asociatia Tinerilor Cu Initiativa Civica (Ruminjska)

Mjesto provedbe projekta: Italija

Cilj projekta je poticanje mladih na sudjelovanje u volonterskim aktivnostima kao sredstvu za suočavanje s novim izazovima i potrebama s kojima se suočava cijela EU (imigracija, radikalizacija mladih potaknuta socijalnom izolacijom). Volontiranje se zaista pokazalo važnim i učinkovitim odgovorom za usmjeravanje mladih prema europskim vrijednostima jednakosti, slobode, ljudskih prava, tolerancije i inkluzije. Međutim, mladi su sve manje zainteresirani za volontiranje.

Glavni izazovi su: nedostatak alata koji bi mladima omogućili volontiranje na konstruktivan i informiran način; nedostatak obuke; volontere često udruge doživljavaju kao "dobrovoljni rad", a ne kao stvarnu dodanu vrijednost.

Specifični ciljevi:

- promovirati volontiranje i njegove vrijednosti među mladima;
- ojačati privlačnost volontiranja i organizacija koje ga promiču;



- poboljšati vještine mladih radnika u obuci i aktivnom uključivanju mladih volontera;
- razmjena dobrih praksi za promicanje volontiranja na europskoj razini.

Aktivnosti će se provoditi korištenjem formalnih (seminari i konferencije) i neformalnih (grupni radovi, radionice, okrugli stolovi, itd.) metoda učenja.

1.5. Društveno - kulturni centar Lamparna

Trajanje: 24 mjeseca (01/10/2018 - 31/09/2020)

Program: Europski socijalni fond, Kultura u centru - potpora razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi

Partneri: Labin Art Express XXI, Grad Labin, Udruga Žena Sv Nedelja Metamedij, Udruga Žena Sve Nedelja Mendula, Istarska Kulturna Agencija, Kud Ivan Fonović Zlatela Kršan, Centar Za Građanske Inicijative Poreč

Budžet: 2.102.349,68 Kuna (od čega je udio udruge INFORMO 49.588,80 Kuna)

Kulturni centar Lamparna (prvi privatni kulturni centar u Hrvatskoj) otvoren je 1998.g. u napuštenim prostorima bivšeg rudnika ugljena u Labinu te je sa svojih 1000m² potpuno uređenog multifunkcionalnog prostora nakon kulturnog centra Rojc u Puli najveći prostor za kulturu u Istri, ali s mogućnošću i planom širenja, čime bi postao i najveći DKC u Hrvatskoj. Lamparnu je osnovala, infrastrukturno opremila te njom upravlja udruga L.A.E. XXI koja često surađuje i ustupa prostor različitim udrugama i akterima u kulturi. Kako bi se jedan od najvećih Istarskih javnih prostornih resursa za kulturu, Lamparna, transformirao u funkcionalan prostor socijalne integracije te bio više otvorena prema zajednici potrebno je da ga u suradnji sa lokalnom samoupravom koriste i njim upravljaju civilni i institucionalni akteri koji dolaze iz različitih sektora te provode raznovrsne programe namijenjene različitim dobnim, interesnim i socijalnim skupinama sa područja cijele Istre. Cilj projekta je izraditi sudionički model upravljanja te testirati razne polivalentne društveno-kulturne aktivnosti - program budućeg društvenokulturnog centra Lamparna u Labinu. U sudionički model upravljanja Lamparnom bili bi uključeni svi partneri i sudionici projekta koji bi u budućnosti koristili prostor za vlastite aktivnosti. Udruga INFORMO provodi program neformalnog obrazovanja u sklopu projekta. Također provodi razne EU edukacije za poduzetnički sektor koje će nastaviti



raditi kroz Kreativni klaster. Uspostava društveno-kulturnog centra Lamparna s navedenim, novim modelom upravljanja planirana je tokom provedbe projekta (nakon prve godine provedbe).

1.6. MOB&PRO

Trajanje: 6 mjeseci (02/12/2019 - 31/05/2020)

Program: Erasmus+, KA1 - VET Mobility

Partneri: Léo Lagrange Nord-Ile-de-France & konzorcij

Budžet: INFORMO kao hosting organizacija prima 4590 eura za smještaj, putne troškove i edukaciju po korisniku.

Kao hosting organizacija, INFORMO poduzima sve mjere potrebne za pripremu, provedbu i učinkovit rad korisnika na osposobljavanju. Pruža korisnicima sljedeće usluge:

- Organizira sastanak dobrodošlice kako biste korisnicima pružili sve informacije koje se tiču mobilnosti, smještaja i lokalnog prijevoza;
- Korisnicima pruža logističku podršku: zdrav smještaj, obuku vezanu za područje zanimanja vježbenika, karte za lokalni prijevoz;
- nadgleda i prati osposobljavanje korisnika i izvještava Léo Lagrange NIDF i članove konzorcija o bilo kojem problemu vezanom za polaznika;
- kontaktira telefonom ili e-poštom polaznike u slučaju problematičnih situacija i podupire ih u njihovom rješavanju.

1.7. ECOVINEGOALS

Trajanje: 30 mjeseci (01/06/2019 - 30/11/2021)

Program: INTERREG V-B Adriatic-Ionian ADRION Programme 2014-2020

Partneri: LAG EASTERN VENICE (Italija), Autonomous Province of Trento (Italija), Chamber of Agriculture and Forestry of Slovenia, Institute of Agriculture and Forestry Nova Gorica (Slovenija), Research Centre of the Slovenian Academy of Sciences and Arts, Agency for



rural development of Istria Ltd. Pazin (Hrvatska), Business Development Center Kragujevac (Srbija), Foundation Business Start-up Center Bar (Crna Gora), Municipality of Bar (Crna Gora), Mediterranean Agronomic Institute Of Chania (Grčka)

Budžet: 1.722.346,60 eura (od čega je udio udruge INFORMO 174.940,00 eura. Od toga EU sufinancira 148.699.00 eura)

Očekuje se potpisivanje Ugovora o financiranju.

Opći cilj ovog projekta je „Razviti strategije, akcijske planove, alate i kapacitete za agroekološki prijelaz vinogradarskih područja na sustave upravljanja niskim emisijama te usklađivanje proizvodnih, društvenih, okolišnih i krajobraznih potreba". Očekivana promjena odnosi se na povećanje razine društvene svijesti o problemima ne-ekološkog uzgoja vinove loze te dostupnost alata za suočavanje s njima.

1.8. SVEUČILIŠTA ZA EU PROJEKTE

Trajanje: 24 mjeseca (01/06/2018 - 31/05/2020)

Program: Erasmus +, KA1

Partneri: Visoka poslovna škola PAR, Veleučilište u Požegi, Veleučilište u Šibeniku, Zagrebačka škola ekonomije i menadžmenta, Sveučilište Jurja Dobrile Pula, Libertas međunarodno sveučilište, Sveučilište VERN, Veleučilište Baltazar Zaprešić, Tehničko veleučilište Zagreb.

Neformalni partneri: EuGEN - European Generation (IT), European Projects Association (BE)

Budžet: 117.394,00 EUR

INFORMO je uz pomoć partnera EUGen i EPA primjerom dobre prakse iz Italije, početkom 2017. formirao Konzorcij hrvatskih privatnih i javnih Sveučilišta i Veleučilišta, kako bi razvili projekt 'Hrvatska sveučilišta za projekte EU'. Projekt ima cilj promicati mogućnosti zapošljavanja za studente u Hrvatskoj, jačanjem veza između tercijarnog obrazovanja i tržišta rada na europskoj razini. Projekt djeluje kroz konzorcij od 9 hrvatskih sveučilišta i udruge Informo koja je ujedno i koordinator konzorcija. U skladu s ovim ciljem, konzorcij studentima svojih sveučilišta pruža mogućnost odlaska na stručnu praksu u organizacije diljem Europe čija je primarna djelatnost upravljanje projektima Eurapske Unije. Tijekom dvogodišnjeg razdoblja, studenti s devet sveučilišta i veleučilišta u konzorciju imaju priliku na ostvarivanje Erasmus+ stipendije tijekom



razdoblja mobilnosti u programskim zemljama. Studenti koji odlaze na praksu mogu odabrati tvrtku domaćina koja najbolje odgovara njihovom studijskom usmjerenju, iskustvima i očekivanjima, kroz bazu podataka od najmanje 250 organizacija koje se bave upravljanjem financijskim sredstvima EU. U to spadaju javne i privatne institucije, mala i srednja poduzeća, sveučilišta, istraživački centri, javne institucije, dobrotvorne organizacije, itd. Ovo iskustvo studentima upotpunjuje životopise i uvelike povećava izgleda za zapošljavanje. Strani poduzetnici domaćini kod kojih studenti dolaze na praksu mogu obogatiti svoju ponudu stručnih praksi za studente, izgraditi mrežu kontakata i odnosa korisnih za postizanje zajedničkih ciljeva i uspostaviti čvrste temelje za ostvarivanje novih, budućih projekata. Kvalitetnom ponudom stručnih praksi sveučilišta i jačanjem veze između obrazovanja i tržišta rada, projekt čini tercijarno obrazovanje privlačnijim za studente konzorcija. Projekt je ujedno u skladu s ostvarivanjem hrvatskog nacionalnog cilja 62,9 % zaposlenih osoba iz strategije rasta Euraope 2020, trenutnim postotkom od 60,5 %, te Nacionalnog cilja 35 % diplomanata između 30 i 40 godina (trenutno 30,9 %).

Konzorcij u periodu provedbe mora ostvariti 54 mobilnosti, od čega 50 studentskih mobilnosti te 4 mobilnosti osoblja. 96.250 EUR je ukupni iznos granta za studentske mobilnosti. Za staff mobility je na raspolaganju 2.361 EUR.

2) Dopršavanje obveza prošlih projekata

2.1. 2REVIVE - Revival entrepreneurship through second chance

Trajanje: 24 mjeseca (31/12/2017 - 31/12/2019)

Program: Erasmus +, KA2

Partneri: Stowarzyszenie Avsi Polska (PL) – Lead partner, European Center for quality OOD (BG), Chamber of Commerce and Industry of Vratsa (BG), AcrossLimits Ltd. (MT), INFORMO (HR), In Dialogue Netherlands (NL), PRISM – Promozione internazionale Sicilia – Mondo (IT)

Budžet: 264.547,00 eura (o čega je udio udruge INFORMO 29.337,00 eura)

Cilj projekta je bio poduprijeti razvoj pozitivnog okruženja za poduzetnike koji po drugi put žele otvoriti svoje poduzeće, potaknuti njihovo samouvjerenje, samosvijest i efikasnost kroz mentoriranje i vodstvo kako bi bili uspješni u ponovnom pokretanju svojih poduzeća. Projekt završava 31. prosinca 2019. i bit će potrebno izraditi i podnijeti finalno izvješće.

2.2. POSITIVE - European Voluntary Service

Trajanje: 1.09.2018.-31.12.2019.

Program: Erasmus +, KA1 EVS

Partneri: Udruga ISTARSKO – Ekomuzej iz Vodnjana, Asociacion para la integracion y Progreso de las Culturas Pandora (Španjolska), Associacao Check IN – Cooperacao e desenvolvimento (Portugal), Mission Locale du Velay (Francuska), YouNet (Italija), Associazione di promozione sociale Joint (Italija), Assocaition Hors Pistes (Francuska), PI Youth Association (Turska).

Mjesto provedbe projekta: Vodnjan

ORGANIZACIJE POŠILJATELJI: Associacao Check IN – Cooperacao e desenvolvimento (Portugal), Mission Locale du Velay (Francuska), YouNet (Italija), Associazione di promozione sociale Joint (Italija), Assocaition Hors Pistes (Francuska), PI Youth Association (Turska).



ORGANIZACIJE DOMAĆINI: Udruga INFORMO, udruga ISTARSKO-Ekomuzej iz Vodnjana

Budžet: 55.353,00 EUR

Kratki opis projekta: Od volontera koji sudjeluju u projektu "POSIT.IVE" očekuje se interes za razvojem života članova zajednice i poboljšanje vlastitih vještina, kao i želja za životom u inozemstvu u multikulturalnom okruženju, te volja za radom na različitim zadacima.

Volonteri sudjeluju u raznim aktivnostima koje provode Udruga Informo i Udruga ISTARSKO – Ekomuzej iz Vodnjana. Šest sudionika iz Italije, Francuske, Španjolske i Turske sudjelovalo je na projektu lokalnog održivog razvoja koji će im dati novu perspektivu interakcije između društvenih, gospodarskih i ekoloških pitanja. Projekt je završen i predstoje samo finalni izvještaji. Nastavlja se provedbom novog projekta u sklopu European Solidarity Corps INTERNATURAL.

3) Razrada novih projekata i programa

Tijekom 2020. posvetit ćemo se daljnjem razvoju navedenih projekata, te nastojati kandidirati još minimalno dva nova projekta usmjerenim osobama s posebnim potrebama, te nezaposlenim mladim osobama na natječaje Europskog socijalnog fonda, kao i razviti novi ESC projekt i razvijati partnerstva na drugim Erasmus projektima.

Usvojen je sljedeći plan prijave na natječaje:

- **siječanj - veljača:** Javne potrebe Grad Vodnjan i Istarska županija, Erasmus +
- **ožujak - travanj:** projekti usmjereni mladima: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Erasmus +, ESF
- **travanj:** Ured za udruge Republike Hrvatske, ESC projekti Erasmus +
- **lipanj - rujn:** ESF
- **rujan - prosinac:** ESF, donacije poslovnog sektora

Također, s obzirom na nova ostvarena partnerstva i suradnje sa srodnim organizacijama civilnog društva, poslovnim sektorom i JLS-ima, Udruga INFORMO će i tijekom 2020. nastaviti s razvojem gospodarske djelatnosti pružanja usluga edukacije i informiranja te akceleriranja različitih razvojnih projekata na lokalnoj, nacionalnoj i EU razini. Udruga je tijekom 2019. sklopila suradnju s općinom Fažana kroz novo-osnovani Međunarodni centar za razvoj - pokretač projekata održivog razvoja s ciljem poticanja pozitivnih promjena velikog razmjera. U sklopu Međunarodnog centra će se i tijekom 2020. organizirati predavanja i radionice od interesa za potencijalne, početnike i iskusne poduzetnike. Nastavit će se projekt „Od ideje do sredstava u 3 dana!“, edukativne radionice za razvoj projekata.

U partnerstvu s Udrugom VISOKI JABLANI iz Rovinja, krajem 2020. planiramo i početak provedbe zajedničkog projekta Centar za društveni razvoj lokalne zajednice općine Biskupija koji smo u listopadu 2019. prijavili na ESF natječaj „Prostori sudjelovanja - razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice“. S ciljem demografske i gospodarske revitalizacije općine Biskupija, kroz javno-privatno partnerstvo i međusektorsku suradnju lokalnih OCD-a, pokrećemo Društveni centar za



održivi razvoj lokalne zajednice kao glavni instrument za gospodarski, društveni i kulturni razvoj općine. Projekt jača lokalne kapacitete za provedbu programa za unaprjeđenje kvalitete života stanovništva; razine obrazovanja, građanskih kompetencija i društvene odgovornosti, revitalizacije kulturne baštine, očuvanja okoliša i održivog gospodarenja resursima, usluga za djecu i mlade te organiziranja slobodnog vremena. INFRORMO će u sklopu projekta provoditi edukacije uprave budućeg Centra o javno-civilnom partnerstvu, sudioničkom upravljanju i društvenom poduzetništvu, a koje će biti slične edukacijama provedenima u sklopu projekta DKC Lamparna.

4) Organizacijsko jačanje udruge

U udruzi je trenutno zaposleno četvero zaposlenika/ca i taj broj zaposlenih će biti zadržan:

Tamara Gobo djeluje kao Predsjednica udruge od rujna 2016. godine te je zaposlena na mjestu Koordinatorice EU projekata od siječnja 2016. Kolegica je trenutno na porodiljnom dopustu koji će koristiti i tijekom 2020. Tijekom porodiljnog mijenja je Dino Babić, zaposlen na mjestu Koordinatora EU projekata na 6 sati dnevno.

Sabina Valić je zaposlena u Udruzi od srpnja 2018. na mjestu projektne asistentice. Kolegica Valić je također od rujna 2019. godine na porodiljnom dopustu, a mijenja je Mihaela Jović Karešin koja je od rujna 2019. zaposlena na radnom mjestu projektne asistentice na puno radno vrijeme. Sukladno potrebama udruge, od 1.1.2020. kolegici Jović Karešin će biti izmijenjen Ugovor o radu te će 27 sati tjedno (66,7% radnog vremena) biti angažirana za rad na radnom mjestu projektne asistentice, a 13 sati tjedno (33,3% radnog vremena) će biti angažirana na poslovima koordinatorice udruge.

Na mjestu Koordinatorice za EU projekte u ožujku 2019. je zaposlena Kristina Hlavati Bertoncelej, na 6 sati dnevno, koja je zamijenila dotadašnju stručnu suradnicu za projekte Luru Širol. S obzirom da je kolegica Hlavati Bertoncelej krajem listopada 2019. najavila svoj odlazak iz Udruge do polovine studenog, početkom studenog su raspisani natječaji za 3 nova radna mjesta: koordinatora/icu projekata, projektnog/u asistenta/icu i administrativnog/u tajnika/cu. Jedan/na novi/a djelatnik/ca će biti zaposlen/a na jedno od 3 navedena radna mjesta, ovisno o referencama i iskustvu potencijalnih kandidata/kinja. Ovisno o novom zapošljavanju i radnom mjestu, reorganizirat će se zadaci i poslovi između svih zaposlenika. Sukladno potrebama udruge, nova osoba će od 1.1.2020. biti zaposlena na administrativnim poslovima u udruzi na 14 sati tjedno (45,6% radnog vremena), dok će 16 sati tjedno raditi na projektnim aktivnostima (54,4% radnog vremena).

U listopadu 2019. je također zaposlen novi Koordinator za EU projekte Samuel Černac, na 6 sati dnevno. Sukladno potrebama udruge, od 1.1.2020. će kolegi Černacu biti izmijenjen Ugovor o radu te će 20 sati tjedno (66,7% radnog vremena) biti angažiran kao koordinator za EU projekte, a 10 sati tjedno (33,3% radnog vremena) će biti angažiran na poslovima financijskog managera udruge.

Planirali smo povećati broj zaposlenih za 1. krajem studenog 2019. i nakon isteka stručnog osposobljavanja zaposliti kolegicu Emu Han koja je 27.11.2018. primljena na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa na godinu dana. Kolegica je trebala biti zaposlena kao asistentica na projektima te olakšati voditeljima projekata administrativni dio provedbe postojećih projekata. Time je trebala doprinijeti unaprjeđenju razvoja novih projekata te razine



samofinanciranja obavljanjem usluga savjetovanja, kako sigurnost plaća i stabilnost udruge ne bi ovisila isključivo o projektima. Međutim, kolegica Han se nije odlučila za daljnje zapošljavanje i rad u udruzi. Tijekom 2020. ćemo nastojati osigurati sredstva za zapošljavanje barem još jedne osobe radi jačanja kapaciteta timova za provedbu projekata.

U prvoj polovini 2020. Udruga planira provesti novo strateško planiranje za idući trogodišnji period od 2020. do 2023. Bit će izrađena nova Strategija razvoja Udruge. Također će biti revidirana strategija praćenja i vrednovanja uspješnosti projekata, te će sukladno novim dokumentima biti i strateški raspoređeni zadaci članova projektnih timova, ovisno o ekspertizama svakog pojedinog člana tima. I bit će izrađena Komunikacijska strategija unutar organizacije bazirano na novoj digitalnoj platformi „Basecamp“ koju Udruga koristi u svome radu.

5) FINANCIJSKI PLAN ZA 2020.

PRIHODI OD UGOVORENIH PROJEKATA	
YEIM SGA 2	449.526,00 kn
INTERNATURAL	225.000,00 kn
EU-learning	70.770,00 kn
DKC - Lamparna	49.588,80 kn
MOB&PRO	68.850,00 kn
ECOWINEGOALS	656.025,00 kn
2REVIVE	88.000,00 kn
POSITIVE - EVS	83.029,50 kn
WISE	18.000,00 kn
UNIVERSITIES FOR EU PROJECTS	23.478,00 kn
INSTITUCIONALNA POTPORA	100.014,00 kn
UKUPNO	1.832.281,30 kn

PRIHODI OD PLANIRANIH PROJEKATA	
ESF	172.600,00 kn
ERASMUS+	250.000,00 kn
ISTARSKA ŽUPANIJA	100.000,00 kn
GRAD VODNJAN	50.000,00 kn
OSTALI DONATORI	30.000,00 kn
UKUPNO	602.600,00 kn

UKUPNO 1 + 2	2.434.881,30 kn
---------------------	------------------------



PLANIRANI RASHODI 2020.	
RASHODI ZA ZAPOSLENE	405.000,00 kn
RASHODI ZA VOLONTERE	300.000,00 kn
RASHODI ZA MLADE PODUZETNIKE	432.000,00 kn
RASHODI ZA SLUŽBENA PUTOVANJA	45.000,00 kn
RASHODI ZA STUDENTSKE STIPENDIJE	500.000,00 kn
RASHODI ZA OSTALE PROJEKTNE AKTIVNOSTI (koje tek trebaju biti definirane sukladno novozapočetim projektima)	747.827,00 kn
UKUPNO	2.429.827,00 kn